

# 爱无国界,庆生不忘公益

## 钟家燕一行慰问北京房山残疾特殊学校



16日晚宴设于“北京宴”



钟家燕在残疾人作品前留影



一行人参观残疾人士作品

【本报讯】旅居北京的印尼侨胞(中国)联合总会总主席钟家燕应生不忘公益,日前率一行人慰问北京房山残疾特殊学校。

送人玫瑰,手留余香。爱心不计多少,善举不分先后。点点滴滴聚沙成塔,涓涓细流,汇成江河。也许我们的一片小小的爱心,一个善举,就能给困境中的人们带来生命的温暖,生存的勇气和快乐的希望。

12月16日早晨,冒着严寒,钟家燕一行12人来到房山残疾人特殊学校,慰问111位残疾人士。他们将中国和印尼的慈善家

们捐赠的物品喜之郎健康食品,以及董波、郭文、顾宝林、孙鹤鸣、卢玉兰、赵政民、红英和印尼华裔慈善家陈炎松、江森成、江祖云、印华新生代企业家联盟等捐赠的慈善用品,现场捐给这些患有不同程度残疾的学生们。虽然因疫情影响,不能按原计划与全体同学们搞联欢,但在于永旺校长的陪同下,与

十几位残疾小朋友代表见面互动,一样让大家很开心,向这些特殊学生们献上了爱心。

钟家燕对记者说:今天是我的生日,这几十年来,每一年的今天就是纪念我母亲的母难日。我非常怀念我的母亲,从我懂事开始,母亲就教导我要做好人,助人为乐,以人为善,爱国爱家乡。虽然我没有

读过中文书,但妈妈在我小时候就教我学中文,要我以后做个踏踏实实的中国好女人。我从母亲的教导中感受到母爱无私和伟大的成长。所以几十年来,为了纪念母难日,我都会举办不同的慈善活动来报答母亲的养育之恩。

五湖四海皆兄弟,钟家燕一向性格豪爽,一向乐

善好施,助人为乐,朋友遍天下。12月16日中午受到房山检察院的精心安排,有机会慰问房山残疾人特殊学校,还受到房山大企业家由兴淳先生精心安排了生日祝贺午餐。晚上朋友们为钟家燕在北京富丽堂皇的北京宴酒楼准备了隆重温馨的晚宴,19日另一场生日晚宴设在北京红色江山酒楼。

印尼驻华大使馆公使狄诺先生携夫人拨冗参加了晚宴,周浩黎大使阁下因公事出差特地送了一束鲜花。

钟家燕说:今年的生日充满了温馨与大爱,疫情无情,人间有大爱。希望每一年的生日都过得有意义,借生日喜庆传递大爱,传播正能量。

印尼侨胞秘书处供稿



房山知名企业家由兴淳先生



利星行集团副总裁王岚



与印尼驻华公使狄诺博士与夫人



东城区统战部常务副部长, 侨办主任汪志修



北京协和医院眼科专家 王道文医生



嘉宾们与公使先生,公使夫人合影



与公使夫人及各行各业的杰出女性共度生日



与北京女性杰出人物共度生日



残疾儿童们与钟家燕共同吹蜡烛



左郭文,董波,钟家燕,于永旺。后左:赵政民,刘婧远,谢青芳,谢亦恒,白俊杰,顾宝林,隗主任在残疾特殊国际学校

## 第5届中国—东盟糖业博览会在南宁开幕

中国日报12月21日:第5届中国—东盟糖业博览会、中国—东盟农业机械暨甘蔗机械化博览会于12月19日在广西南宁开幕。

本届博览会以“共享数字经济发展新机遇,共创高质量新糖业新农机”为主题,旨在为糖业和农机产业发展搭建“农工贸一体化、产销服

一条龙”的综合服务平台,集中展示中国与东盟国家糖业、农业机械暨甘蔗机械化发展成就,加强中国与东盟国家糖业、农业机械暨甘蔗机械化全方位合作交流,共同推动糖业转型升级,推动农业机械暨甘蔗机械化进程。

广西壮族自治区人大常委会副主任张秀隆

出席开幕式表示,作为中国最大的糖料蔗种植区,广西糖料蔗种植面积、蔗糖产量已连续28个榨季占全国的60%左右,耕种收综合机械化率达到65%。当前,广西正深化糖业体制机制改革,深入开展糖业降本增效行动,大力发展数字糖业和智慧糖业,加快推动糖业

“二次创业”,实现高质

量发展。希望以此博览会为契机,加强中国—东盟糖业、农机行业和甘蔗机械化交流与合作,共享数字经济成果,加快促进糖业高质量发展,加快推进农业机械化和农机装备转型升级。

本届博览会展期3天,展览面积达49000平方米,设置了食糖展区、食糖配套服务展区、涉糖

食品展区、糖业合作展区、农业机械展区等多个主题馆,共吸引了来自15个省(区、市)300余家参展商参展,展期内预计参展人数达3万人次。其中,欧、美、日10多个国际农机品牌,重庆、山东、浙江等10多个省(区、市)共186家农机企业展示农业机械1350多台套。

博览会期间还将同步举办中国糖业高峰论坛、中国—东盟现代农业装备合作与发展论坛、智慧糖业发展论坛、中国糖业技术创新发展论坛、中国—东盟农业机械产业发展研讨会等一些列活动,为糖业和农机产业打造行业交流合作平台,促进糖业和农机产业高质量发展。